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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.Ο.Τ.Α. έχει προ πολλού καταστήσει 

ξεκάθαρη τη θέση της σε σχέση με την αξιολόγηση των Δομών και Υπηρεσιών 

των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ Βαθμού αλλά και του ανθρώπινου 

δυναμικού. Είμαστε αντίθετοι σε μια αξιολόγηση ενταγμένη στις εξωφρενικές 

επιταγές της τρόικας που έχει σαφή και ξεκάθαρο ιδεολογικό προσανατολισμό: Τις 

απολύσεις εργαζομένων ανεξαρτήτως αποτελέσματος και επιπτώσεως στην 

οικονομία αλλά και στη λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης. Μόνος και 

αναμφισβήτητος στόχος είναι η συμπλήρωση της «ΛΙΣΤΑΣ» των 150.000 

εργαζομένων που θα απολυθούν ή θα αποχωρήσουν μέχρι το 2015 !!!  

 

Είναι πλέον ξεκάθαρο και στους πλέον δύσπιστους ότι η αξιολόγηση είναι 

προσχηματική και δεν γίνεται για την καλύτερη οργάνωση και τη βελτίωση 

της λειτουργίας των Δημοσίων Υπηρεσιών, προς όφελος του πολίτη. 

Χρησιμοποιείται ως ένα ακόμη επικοινωνιακό «πυροτέχνημα» από την 

τρικομματική συγκυβέρνηση, με μοναδικό σκοπό την υλοποίηση των 

δεσμεύσεών τους προς την τρόικα για άμεσες απολύσεις προσωπικού και 

περιορισμό των Δημοσίων Υπηρεσιών και αφετέρου για την κατάργηση βασικών 

κοινωνικών αγαθών (Δημόσια Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση κ.λπ.). 

Πολιτική που δεν έχει καμία σχέση με το συμφέρον των πολιτών και της 

κοινωνίας. 

 

Και αυτό συμβαίνει την ίδια στιγμή που χιλιάδες νεοπροσλαμβανόμενοι 

μέσω Μ.Κ.Ο. και τις «φιλόδοξες» Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις 

προσλαμβάνονται κατά συρροή ιδιαίτερα στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, 

προκειμένου να καλύψουν τις μεγάλες ελλείψεις προσωπικού που έχουν να κάνουν 

με την καθημερινή εξυπηρέτηση των πολιτών. 

 

Τελικά είναι άξιο απορίας !!! Αν πλεονάζει (σύμφωνα με τους πιο 

κακόπιστους) προσωπικό στην Τοπική Αυτοδιοίκηση προς τι η ανάγκη 

χιλιάδων προσλήψεων τέτοιου τύπου και μάλιστα σε θέσεις που εξυπηρετούν 

πάγιες και διαρκείς ανάγκες; 



 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με αφορμή και την έναρξη 

των αξιολογήσεων πιλοτικά σε 12 Δήμους, εκφράζει την έντονη αντίθεσή της 

στην προωθούμενη κατάργηση βασικών Κοινωνικών Υπηρεσιών και στον 

προωθούμενο περιορισμό των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, είτε 

μέσω της υποτιθέμενης αξιολόγησης και των απολύσεων, είτε μέσω της 

προσυνταξιοδοτικής διαθεσιμότητας, της εφεδρείας, της «συνταξιοδοτικής 

ωρίμανσης» ή οποιοδήποτε άλλου τρόπου. 

 

Η αξιολόγηση το μόνο που θα επιφέρει τελικά είναι μείωση Διευθύνσεων, 

Τμημάτων και κατάργηση μεγάλου αριθμού Οργανικών θέσεων, όταν πολύ 

πρόσφατα η συντριπτική πλειοψηφία των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού έχει ψηφίσει νέους 

Οργανισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.). 

 

Καλεί τους Συλλόγους-Μέλη της να «μπλοκάρουν» τους σχεδιασμούς 

αυτούς και να ακυρώσουν στην πράξη «διαδικασίες αξιολόγησης» που μοναδικό 

στόχο έχουν τη διάλυση των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την απόλυση 

προσωπικού και την ελαχιστοποίηση του μισθολογικού κόστους. 

 

Αυτοσκοπός της τρόικας και της τρικομματικής συγκυβέρνησης είναι η 

διάλυση της Δημόσιας Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και όχι η 

αναβάθμισή της. Κανείς εργαζόμενος και κανείς συνδικαλιστικός φορέας δεν 

μπορεί να είναι συμμέτοχος και σύμφωνος με επικοινωνιακές τεχνικές που 

προσπαθούν να βαφτίσουν το «ψάρι-κρέας». Πόσο μάλλον η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που 

θέτει ως πρωταρχικό και διαχρονικό της αίτημα την υπεράσπιση του Δημόσιου, 

δωρεάν και κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους υπηρεσιακούς παράγοντες της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης να μην συνεργήσουν με τη συμμετοχή τους στους μηχανισμούς 

που συγκροτούνται με μοναδικό σκοπό τη διάλυση των υπηρεσιών της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και την απόλυση χιλιάδων συναδέλφων μας. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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